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Назив пројекта 
 

УРЕЂЕЊЕ ШКОЛСКОГ ДВОРИШТА 
-УЧИОНИЦА НА ОТВОРЕНОМ 

 
О пројекту 
 
 
 

Издвојено одељење ОШ“Гојко Друловић“ у Кокином Броду, 
заузима централно место у истоименом насељу. Смештена поред 
магистралног пута привлачи погледе случајних пролазника. Школу 
окружује велико школско двориште које се користи за реализацију 
часова физичког и здравственог васпитања, када то временске 
прилике дозвољавају. Изнад школе се налазе спортски терени 
изграђени за потребе Сеоске олимпијаде, 2011. године. Део испред 
школе je коришћен као травнати терен. Због новонастале 
епидемиолошке ситуације јавила се потреба за реализацијом 
наставних садржаја ван учионице. То је иницирало идеју о 
реализацији „Учионице на отвореном“. Материјална средства нису 
дозвољавала велика улагања, како због текућих проблема тако и 
због великог броја зграда. Одлучено је да се за реализацију пројекта 
користе рециклажни материјали. У реализацију пројекта, поред 
наставног и ваннаставног особља, биће укључени и родитељи, као и 
бивши ученици школе. 
 

 
Циљ 
 
 
 
 

Циљ овог пројекта је оспособити ученике да примењују процес 
рециклаже за улепшавање простора у коме бораве. 

 
Исходи  
 
 
 
 

 
- Подстицање креативног изражавања; 
- Развијање и неговање ученичког стваралаштва; 
- Развијање колективног јединства и сарадње ; 
- Подстицање на тимски рад наставника, родитеља и ученика 
- Промоција школе и ученичког стваралаштва; 
- Развијање свести и способности за примену рециклаже; 
- Оплеменити школски простор; 
- Стечено знање применити у новим ситуацијама. 

 
Међупредметна 
повезаност 

-Српски језик- користи различите облике усменог  
изражавања , -математика- измери дужину дужи и нацрта 
дуж дате дужине, -свет око нас/природа и друштво- сарађује 
са другима у групи на  заједничким активностима;- пронађе 
нову намену коришћеним предметима;- разврста отпад на 
предвиђена места  , 
 -ликовна култура- користи материјал и прибор на безбедан и 

одговоран начин преобликује, самостално или у сарадњи са 

другима, материјале и предмете за рециклажу;- повезује и 

примењује стечена знања из различитих области, да уређује 

простор у коме живи и да води рачуна о њему, 



-пројектна настава, ваннаставне активности. 

 
Очекивани 
резултати 
 
 
 

 Уређен и оплемењен простор школског дворишта који ће се 
користити за реализацију наставних садржаја када то дозвољавају 
временски услови,како би деца што више времена проводила на 
отвореном. Спровођење рециклажних процеса и ван оквира школе. 

 
Реализатори 
 
 
 
 

-Наставно особље (Биљана Топаловић, Милица Виторовић и Станко 
Благојевић) и ваннаставно особље (Катарина Пауновић  и Милутин 
Каплановић) 
-ученици 
-родитељи 
-бивши ученици школе. 
 

 

 

1.Образложење пројектне теме 

Због потребе реализације наставног процеса ван учионице, јавила се идеја за 

осмишљавање и креирање простора ван школске зграде-учионице на отвореном. 

 

2.Преглед потребних средстава и материјала 

Услед недостатка материјалних средстава, а у жељи да се и у новим околностима 

реализација часова одвија као у  учиониоци, закључено је да се употребе рециклажни 

материјали (гуме, палете, пањеви, неискоришћени делови дрвета...). 

Ученици су на часовима ликовне културе цртежима приказивали како би желели да 

учионица изгледа. На основу цртежа низале су се нове идеје тако да је визија „Учионице 

на отвореном“ била све занимљивија, а њени идејни творци мотивисанији за рад. 

 У договору са родитељима обезбеђене су гуме и њихово фарбање, палете и поједини 

делови дрвета. 

Школа је узела учешће у Пројекту куповином покретне табле и потребних фарби и четки. 

 

3.Реализација пројекта 

Одлучено је да учионица буде постављена у предњем делу школског дворишта, јер је у 

горњем дворишту већ смештен базен са песком, па је и простор ограничен. 



Као декорација искоришћени су пањеви од школског огрева, који због свог састава нису 

могли послужити сврси. На појединим местима направљена су удубљења и у њих 

посађено цвеће. Пањеви су допуњени и старим предметима (бокали,посуде...) који су 

претворени у саксије. 

 

 



  

Од палета (поклон Слободана Дробњаковића и Љубинка Бошњаковића) направљене су и 

офарбане две клупе за седење. 



  

  



  

Између пањева постављен је дрвени стуб (поклон Бојана Батаковића), на коме је исписана 

еко порука. 

  



 

Од старих гума (поклон Драгана Виторовића) направљено је седам седишта за децу и 

једна декоративна саксија за цвеће. Земљу за цвеће обезбедили су Ивка Дробњаковић и 

Мирко Грујичић. 

  



 

 

  



  

  

 

Ангажовањем бившег ученика школе Марка Давидовића, ЕПС Нова Варош,обезбедила је 

и доставила калем за каблове који је преуређен у сто. 

  



 

Пет мањих калема (поклон Катарине Пауновић), преуређени су у помоћне сточиће.  

Ученици су били вредни, па су офарбали ограду. 

  

 

 



Пројекат је започет средином маја 2021.год,велики део планираног реализован у јуну, а 

завршен средином септембра 2021. године. 

  

 

4.Затварање пројекта 

Реализацијом Учионице на отвореном створени су услови за одржавање часова ван 

учионице, кад год то временски услови буду дозвољавали. 



 

Реализација овог пројекта условила је и настанак идеја за нове пројекте. 

Продукти пројекта биће објављени и на фб страници и сајту школе. 

  

Носиоци активности 

Милица Виторовић и Биљана Топаловић 


